



Мой любимый предмет

Я, Мартынов Арсений, ученик 5В класса МАОУ Гимназия №1. И мой любимый предмет в школе - это математика. Математику я люблю с первого класса, мне нравится решать примеры и задачи, вычитать, умножать, делить натуральные числа, изучать десятичные дроби. Даже не замечаешь, как проходит урок. А еще в математике мне нравится то, что там все «делается» по определенным правилам. Математика - очень классный и интересный предмет, особенно с нашим учителем.

Нашего учителя по математике зовут Алина Станиславовна Аксентьева, она очень добрая и отзывчивая. Алина Станиславовна на уроке все подробно объясняет, и если ты что-то не понял, то она все объяснит, добивается, чтобы каждый ученик понял тему. К своей работе она относится с большой ответственностью.

Вот поэтому математика - мой самый любимый предмет, а Алина Станиславовна -самый лучший учитель.